PRUZNE
GRADEVINE

Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
e-mail: prg@prg.hr web: www.prg.hr

PP MEHANIZACIJA
POZIV ZA DOSTAVU PONUDA EBN 34454

Nas znak: |.P.4.3.
P.N. Br.: 101/450/22
Ur.Br.: 1768-22-1
EBN: 34892
Datum: 25.10.2022.

Vrsta postupka nabave: Otvoreni postupak nabave

1. PODACI O PREDMETU NABAVE

Redni Opis predmeta nabave Jedinica Koli¢ina
broj mjere
Zamjena kotaca osovinskih sklopova PLANIRKA
PLASSER & THEURER USP 3000 C/tv.br.242/ HZ br.
99 78 9 425 563-5 (u prilogu crtez i teh. karakteristike
kotaca)
Pregled i po potrebi popravak osovinskog prijenosnika
uz poziv na defektazu

Kpl/sklop 2

Procijenjena vrijednost nabave: 200.000,00 kn bez PDV — a
Osoba zaduzena za kontakt: Matija Spi¢ko,mob:099/5238 575, matija.spicko@prg.hr

2. SADRZAJ PONUDE:

PONUDA treba sadrzavati:

Jediniéne cijene bez PDV-a

Ukupnu vrijednost ponude

Rok isporuke — po izdavanju narudZbenice

Uvjete i nacin pla¢anja ( odgoda minimalno 30 dana )
Opciju ponude ( ne kra¢u od 60 dana)

o 0N =

Napomena I. Potrebno je dostaviti potvrdu da je ponuditelj izmirio sve obveze prema drzavi i njenim
institucijama (dospjele porezne obveze i doprinosi za mirovinsko i zdravstveno) te potvrdu da ponuditel]
nije u blokadi zadnjih 30 dana.

3. NACIN | ROK ZA DOSTAVU PONUDE

- Rok za dostavu ponuda je do 09.11.2022. god. do 12:00 sati (kada ¢e biti odrzano javno
otvaranje ponuda) na adresi Trg Francuske Republike 13, 10000 Zagreb.
- Otvaranju mogu prisustvovati ovlasteni predstavnici ponuditelja.

Drustvo upisano u sudski registar Trgovaékog suda u Zagrebu MBS: 080416334, OIB: 34601781192, MB: 1601636
Predsjednik Uprave: Pero Semren, dipl. ing. prom.
‘/“:‘N Clanovi Uprave: Zvonko Peréin, dipl. ing. grad.; Zeljko Mihaljevi¢, dipl. ing. prom.; Neven lvo3evi¢, mag.ing.el.
= Temeljni kapital: 63.898.200,00 kn.
j = Poslovna banka: Zagrebacka banka d.d., Zagreb, Trg bana Josipa Jela¢i¢a 10, IBAN: HR8123600001102394115

)

L — = == p—
i )@ =

=

P
\R.’-m-?l \'

.
59 700

’ Pruzne gradevine d.o.0., Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
tel: +385 1 3702 301, 38513909310 fax:+385 14577 726



PRUZNE
GRADEVINE

Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
e-mail: prg@prg.hr web: www.prg.hr

- Ponudu dostavite u zatvorenoj omotnici s naznakom: « NE OTVARAJ | PONUDA ZA
PN 101/450/22«

Ponude koje ne sadrze trazene podatke i one pristigle nakon roka bez obzira na nacin dostave
navedenog ovim upitom neée se uzeti u razmatranje.

Na ovaj postupak ne primjenjuje se Zakon o javnoj nabavi.
Kriterij za odabir ponude je ekonomski najpovoljnija ponuda sa stajalista Narucitelja.

Za odabir ponude je dovoljna jedna (1) pristigla ponuda, koja udovoljava svim trazenim zahtjevima i
uvjetima narugitelja.

Podaci o zaprimljenim ponudama, ponuditeljima i broju ponuda tajni su do objave Odluke o odabiru.
Naruditelj zadrzava pravo ponistiti ovaj postupak nabave u bilo kojem trenutku, odnosno ne odabrati niti
jednu ponudu, a sve bez ikakvih obveza ili naknada bilo koje vrste prema ponuditeljima.

Narugitelj ¢e izvrsiti pregled, ocjenu i rangiranje dostavljenih ponuda u razumnom roku te pisanu obavijest
o rezultatima nabave (o odabiru najpovoljnije ponude ili ponistenju postupka nabave) dostaviti svim
ponuditeljima.

SLUZBA NABAVE

Iva Paulik

[( f/?aﬂ) by

Drustvo upisano u sudski registar Trgovackog suda u Zagrebu MBS: 080416334, OIB: 34601781192, MB: 1601636
Predsjednik Uprave; Pero Semren, dipl. ing. prom.
f‘\ iﬂ Clanovi Uprave: Zvonko Peréin, dipl. ing. grad.; Zeljko Mihaljevié, dipl. ing. prom.; Neven Ivosevi¢, mag.ing.el.
L 4 %_  Temeljni kapital: 63.898.200,00 kn.
Poslovna banka: Zagrebacka banka d.d., Zagreb, Trg bana Josipa Jelaci¢a 10, IBAN: HR8123600001102394115

Top = b P =
"?Fm»*." r‘m?/

Pruine gradevine d.o.o., Medimurska 4, 10 000 ZAGREB

tel: +3851 3702301, 38513909310 fax:+38514577 726



S

-—--_____

“\\f._ __,_"[

siehe Erklarung flir Bestellungsangabe
see typical spare parts order
indicutions pour (a commande

voir

7

300001.400/Ib

Laufachse
Running axle
Essieu porteur




LAUFACHSE 3000.01.400/I b
Teil | Stk. Benennung Bestell - Nummer
1 1 Laufachse DL 61.201
2 2 Laufrad 710 g / 160 &
3 2 Stiitzring DL 61.215
4 4 Papfeder B 22 x 14 x 98 DIN 6885
5 6 Sechskantschraube M 16 x 45 DIN 931-8G
6 2 Sicherungsblech E 62.124
7 2 Scheibe E 62.108
8 2 Bremsscheibe E 62,104
9 2 Lagerdeckel DL 61.203
10 16 Sechskantschraube M 12 x 45 DIN 931-86G
11 16 Federring 12 DIN 127
12 4 Simmerring BA 130 x 160 x 13
13 2 Stiitzring - DL 61.214
14 4 Zylinderrollenlager NJP 2220 M/C 3
15 2 Zwischenring DL 61.210
16 1 Bremskonsole E 211.02
16a 1 Bremskonsole - E 211.01
17 2 Lagexrkorper ' DL 61.202 a
1 4 Megifeder 732073/70 Shore
19 2 Gummi fedexr E 63.129
20 g Innensechskantschrauvbe M 10 x 1,5 x 40 DIN 912-10 K
21 8 Federring 10 DIN 7980

S —



L

Driving axle
Essieu moteur

T T

2‘}

~
'
-~

NJIFP2ZzCM/C

estellungsangabe
see typical spare parts order
voir indications pour la commande

-~
Z
FANREY

<
~

L2 AT Y 3
) “'\_'HJ']

d
[

ny

Triebachse 3000.01500/1f




N

e

TRIEBACHSE 3000.01.500 / I j
Teil Stk. Benenn...g Bestell - Nummer
1 1 riebachse DL 63.701
.2 2 Laufrad 710 8 / 160 &
3 2 Gunmi feder E 63.129
4 4 PaBfeder B 22 x 19 x 98 DIN 6885
5 6 Sechskantschraube M 16 x 40 DIN 931 -~ 8G
6 2 Sicherungsblech E 62.124
7 2 Scheibe E 62,108
8 2 _ Bremsscheibe E 62.104
9 2 Lagerdeckel DL 61.203
10 16 Sechskantschraube M 12 x 35 DIN .931 ~ 8G
11 16 Federring B 12 DIN 127
12 4 Simmerring BA 130 x 160 x 13
13 2 Stiitzring DL 61.2714
14 4 Zylinderrollenlager NJP 2220 ¥ / C3 / SZ
15 2 Zwischenring DI, 61.210
16 1 Bremskbnsole L 211.02
16a 1 Bremskonsole E 211.01
17 2 Lagerkdrper DL 61.202 a
18 4 Megifeder 732073 / 50 Shore
19 1 Kegelrad UD G4.45
20 2 Stiltzring DL 61.215
21 8 Innensechskantschraube M 20 x 1,% x 40
: DIN 912 - 10 K
22 8 Federring 10 DIN 798C




